

ఓటిటిలోకి వచ్చేసిన టిల్లు స్క్వేర్

యంగ్ అండ్ టాలెంటెడ్ హీరో స్టారీ బాయ్ సిద్ధూ జోన్లగడ్డ హీరోగా అనుపమ పరమేశ్వరన్ హీరోయిన్ గా నేహా శెట్టి అలాగే ప్రయాంక జవల్కర్ లు ఇంట్రెస్టింగ్ కామియో లో దర్శకుడు మలిక్ రామ్ తెరకెక్కించిన సావిట్రి ఎంటర్టైన్మెంట్ చిత్రం "టిల్లు స్క్వేర్". మరల ఇద్దరు సిద్ధూ కెరీర్ లోనే భారీ వసూళ్ళని అందుకోగా ఒక్క తెలుగు రాష్ట్రాల లోనే కాకుండా యూఎస్ మార్కెట్ లో కూడా స్టారీ హీరోస్ రేజీ లో వసూళ్లు సాధించింది. మరల ఎట్టకేలకు ఈ సినిమా ఇప్పుడు ఓటిటి లో స్ట్రీమింగ్ కి వచ్చేసింది. మరల ఈ సినిమా హక్కులు దిగ్గజ సంస్థ నెట్ ఫ్లిక్స్ సొంతం చేసుకున్న విషయం తెలిసింది. ఇప్పుడు ఇందులో ఈ క్రేజ్ రైడ్ చిత్రం పాస్ ఇండియా భాషల్లో అందరిని ఎంటర్టైన్ చేయడానికి వచ్చేసింది. మరల ఈ సినిమాని చూడాలి అనుకునేవారు తప్పకుండా నెట్ ఫ్లిక్స్ లో ట్రై చేయవచ్చు. ఇక ఈ చిత్రానికి అచ్చు, రామ్ మిర్యాల, భీమ్స్ లు సంగీతం అందించారు అలాగే సిసార ఎంటర్టైన్మెంట్స్ లాగా ఫార్మాట్ ఫోర్ సినిమాస్ వారు నిర్మాణం వహించారు.



ఓటిటిలోకి ఫ్యామిలీ స్టార్

రాడీ హీరో విజయ్ దేవరకొండ, మృణాల్ రాకూర్ ఇంటగా నటించిన లేటెస్ట్ మూవీ ఫ్యామిలీ స్టార్. ఈ మూవీని శ్రీ వెంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ బ్యానర్ పై దిల్ రాజు గ్రాండ్ గా నిర్మించగా పరశురామ్ పెట్ట తెరకెక్కించారు. అయితే ఇటీవల మంచి అంచనాలతో థియేటర్స్ లో లిజ్ అయిన ఈ మూవీ పర్మాలెంట్ సినిమాగా మారడం మాత్రమే అందుకుంది. విషయం ఏమిటంటే, నేటి సుండి ఫ్యామిలీ స్టార్ ఓటిటి ఆడియన్స్ ముందుకి వచ్చింది. ప్రముఖ ఓటిటి మాధ్యమం అమెజాన్ ప్రైమ్ వ్యూరా ప్రస్తుతం ఈ మూవీ తెలుగు, తమిళ భాషల్లో అందుబాటులో ఉంది. గోపి సుందర్ సంగీతం అందించిన ఈ ఫ్యామిలీ లవ్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ మూవీకి ఓటిటి ఆడియన్స్ సుండి ఏ ఫ్యూరీ రెస్పాన్స్ లభిస్తుందో చూడాలి.



వెనీస్ నగరానికి ఇకపై ఎంట్రీ ఫీజు!

ఇటలీలో ప్రముఖ టూరిస్ట్ స్పాట్ అయిన వెనీస్ నగరానికి ఏటా లక్షల్లో పర్యాటకులు వెళ్తుంటారు. చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల నుంచి వచ్చే వన్ డే ట్రిప్స్ లు వేస్తున్న వారి సంఖ్య కూడా పెరిగిపోయింది. ఈ నేపథ్యంలో వీల తాకిడిని తగ్గించేందుకు అధికారులు ఎంట్రీ ఫీజు వసూలు చేయాలని నిర్ణయించారు. వెనీస్ లోకి ప్రవేశించాలంటే ఆ పర్యాటకులు 5 యూరోలు (దాదాపు రూ.450) చెల్లించాలి. అయితే ఇది సలకాదని నగరవాసులు మండిపడుతున్నారు.



జుబ్లిహిల్స్ లో కోట్ల విలువైన వజ్రాభరణాలు చోరీ..



మహానగరంలో భారీ మొత్తంలో చోరీ జరిగింది. ఓ విశ్రాంత ఉద్యోగి ఇంట్లో రూ.కోటి విలువైన వజ్రాభరణాలు దొంగలు దొచుతెళ్లారు. ఈ సంఘటన జుబ్లిహిల్స్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోరీ చేసుకుంది.

17 ఎంపీ సీట్లకు 893 నామినేషన్లు

రాష్ట్రంలోని 17 లోక్ సభ స్థానాలకు సాధారణ ఎన్నికలతో పాటు కంటోన్మెంట్ అసెంబ్లీ స్థానానికి జరుగుతున్న ఉప ఎన్నికలలో నామినేషన్లు దాఖలుకు గడువు గురువారంతో ముగిసింది. ఈ నెల నుంచి 18 నుంచి నామినేషన్ల స్వీకరణ ప్రారంభం కాగా, చివరి రోజు గురువారం నాటికి 17 లోక్ సభ స్థానాల పరిధిలో మొత్తం 893 మంది అభ్యర్థులు 1488 సెట్ల నామినేషన్ పత్రాలను దాఖలు చేశారు. ఇక కంటోన్మెంట్ అసెంబ్లీ స్థానానికి 24 మంది అభ్యర్థులు మొత్తం 50 సెట్ల నామినేషన్లను దాఖలు చేశారు. శుక్రవారం నామినేషన్ల పరిశీలన నిర్వహించనున్నారు. నామినేషన్ల ఉపసంహరణ గడువు 29 తో ముగియనుంది. మే 13న పోలింగ్ నిర్వహించనున్నారు. తెలంగాణలో సహా దేశంలోని 543 లోక్ సభ స్థానాల్లో పోలింగ్ ఓట్లను జూన్ 4న లెక్కించి ఫలితాలను ప్రకటిస్తారు. అత్యధికంగా మల్కాజ్ గిరిలో.. అత్యధికంగా మల్కాజ్ గిరి నియోజకవర్గం పరిధిలో 114 మంది అభ్యర్థులు నామినేషన్లను దాఖలు చేశారు. ఆ తర్వాత చేపల్లెలో 66 మంది, పెద్దపల్లిలో 63 మంది, భువనగిరిలో 61 మంది, సికింద్రాబాద్, హైదరాబాద్ లో చెరో 57 మంది, నల్లగొండలో 56 మంది, మెదక్ లో 54 మంది, కరీంనగర్ లో 53 మంది, వరంగల్ లో 58 మంది, ఖమ్మంలో 45 మంది, మహబూబ్ నగర్ లో 42 మంది, నిజామాబాద్ లో 42 మంది జూబిలాబాద్ లో 40 మంది నాగర్ కర్నూల్ లో 34 మంది, మహబూబాబాద్ లో 30 మంది, ఆదిలాబాద్ లో 23 మంది అభ్యర్థులు నామినేషన్లు చేశారు.



రెండో విడత పోలింగ్.. ఓటిటిలోకి ప్రముఖులు

దేశవ్యాప్తంగా సార్వత్రిక ఎన్నికల రెండో దశ పోలింగ్ కొనసాగుతోంది. 13 రాష్ట్రాల/కేంద్రపాలిత ప్రాంతాల్లోని 88 లోక్ సభ స్థానాలకు పోలింగ్ జరుగుతోంది. ఉదయం 7 గంటలకు పోలింగ్ ప్రారంభం కాగా.. పలువురు ప్రముఖులు తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకుంటున్నారు. గతడాది తీవ్రస్థాయి ఘర్షణలతో ఉక్కిరిబిక్కిరి అయిన మణిపూర్ లోని పలు పోలింగ్ బూత్ ల వద్ద భారీగా బలగాలను మోపాలింపారు. అలష్టక నుంచి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా ఉక్కిరి తేసి వెబుగోవోల్ ఓటిట్టారు. మాజీ క్రికెటర్లు రాహుల్ ద్రవిడ్, అనిల్ కుంభే బెంగళూరులో తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. కేంద్రమంత్రి నిర్మలానితారామన్ బెంగళూరులోని పోలింగ్ బూత్ వద్ద క్యూలో నిల్చుని ఓటు వేశారు. ప్రజలంతా ఎన్నికల ప్రక్రియలో చురుగ్గా పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు. తిరువనంతపురం కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి శశిధరూర్ లైన్ లో నిల్చుని ఓటిట్టారు. మీరు నమ్మిన వ్యక్తిని ఎంచుకోవడం ముఖ్యమని, అందుకోసం ప్రతి ఒక్కరు పోలింగ్ లో పాల్గొనాలని ఓటిటిని పలు పోలింగ్ బూత్ ల వద్ద ప్రకాశ్ రాజ్ అన్నారు. బీజేపీ బెంగళూరు సౌత్ అభ్యర్థి తేజస్వీ సూర్య, ఇన్ స్పెక్టివ్ సహా వ్యవస్థాపకుడు నారాయణ మూర్తి, ఆయన సతీమణి సుధా మూర్తి, కేంద్రమంత్రి, బెంగళూరు నార్థ అభ్యర్థి సోభా కరండ్లాజె, విదేశాంగ శాఖ మాజీ కార్యదర్శి హర్షవర్ధన్ సింగ్, రాజస్థాన్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి అశోక్ గెవ్లోత్ కుటుంబం, పశ్చిమ బెంగాల్ గవర్నర్ సీబీ ఆనంద్ బోస్, కేంద్రమంత్రి, జోడీపుర్ అభ్యర్థి గణేంద్ర సింగ్ షెకావత్, బీజేపీ తిస్సూర్, పథనంధిట్ట అభ్యర్థులు సురేశ్ గోపి, అనిల్ ఆంధోని ఓటు వేశారు. 'చిరుత' బ్యూటీ నేహా శర్మ బహారల్, మలయాళీ నటుడు టోవినో థామస్ కేరళలో ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు.



భారీ వర్షాలతో దెబ్బతిన్న జైలు..

118 మంది ఖైదీలు పరార్

నైజీరియాలోని ఓ జైలు నుంచి 118 మంది ఖైదీలు పరారయ్యారు. దేశ రాజధాని అబాజ నమీపంలోని సుబ్ జైల్ లో బుధవారం రాత్రి భారీ వర్షాలు కురిశాయి. దీంతో పట్టణంలోని జైలు ప్రవహితోపాటు పలు భవనాలు దెబ్బతిన్నాయి. అదను చూసుకుని 118 మంది ఖైదీలు జైలు నుంచి పరారయ్యారని అధికారులు వెల్లడించారు. పాలిపోయిన వారికోసం గాలిస్తున్నామని, ఇప్పటివరకు 10 మందిని పట్టుకోగలిగామని చెప్పారు. మిగిలినవారి కోసం సెర్చ్ ఆపరేషన్ కొనసాగుతున్నదని తెలిపారు. అయితే తప్పించుకున్నవారు అవసరే విషయాలను వెల్లడించారు. గతంలో ఇదే జైలులో బోలో హరమ్ గ్రూప్ సభ్యులను బంధించారు.

గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్యే స్థానానికి మే 27న పోలింగ్

వరంగల్ - ఖమ్మం - నల్గొండ గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్యే బై పోల్ కు ఎలక్షన్ కమిషన్ ఇష్యూట్ ప్రకటించింది. మే 27న నోటిఫికేషన్ విడుదల చేయనుంది. ఆ రోజు నుంచే నామినేషన్ల స్వీకరణ ప్రారంభం కానుంది. మే 9 వరకు నామినేషన్ల స్వీకరణ, ఉప సంహరణకు మే 13 వరకు గడువు ఉంటుంది. మే 27న ఉదయం 8 నుంచి సాయంత్రం 4 వరకు పోలింగ్ జరుగుతుంది. జూన్ 5న ఓట్లు లెక్కిస్తారు. 2021లో ఈ స్థానం నుంచి ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైన పల్లూ రాజేశ్వర్ రెడ్డి మున్నటి అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో జనగామ నుంచి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచారు. దీంతో ఆయని ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామా చేయడంతో ఉప ఎన్నిక వచ్చింది. వరంగల్ -- ఖమ్మం -- నల్గొండ గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్యే స్థానం పరిధిలో సిద్దిపేట, నల్గొండ, సూర్యాపేట, యాదాద్రి భువనగిరి, జనగామ, మహబూబాబాద్, వరంగల్, హనుమంకొండ, జయశంకర్ భూపాలపల్లి, భద్రాద్రి, ఖమ్మం, ములుగు జిల్లాలు ఉన్నాయి. ఆయా జిల్లాల్లోని గ్రాడ్యుయేట్ ఓటర్లుగా నమోదు చేసుకునే గడువు పూర్తవడంతో తాజాగా ఓటర్ల తుది జాబితాను ఎన్నికల సంఘం విడుదల చేసింది. 4,61,806 మంది పట్టణాధిపతులు ఓటర్లుగా నమోదయ్యారు. వీలలో పురుషులు 2,87,007, మహిళలు 1,74,794, ఇతరులు ఐదుగురు ఉన్నారు.

రాశి సింగ్ తెలుగులో ఆది సాయికుమార్ హీరోగా నటించిన 'శశి' మూవీతో హీరోయిన్ గా పరిచయమైంది. ఈ సినిమా థియేట్రీకల్ కంటే ఓటిటి వేదికగా మంచి రెస్పాన్స్ తెచ్చుకుంది. ఆ తర్వాత సంతోష్ శోభన్ హీరోగా నటించిన 'ప్రేమ్ కుమార్' సినిమాలో నటించింది రాశి సింగ్. ఈ ఇయర్ 'భూతద్దం భాస్కర్ నారాయణ' మూవీలో తన యాక్టింగ్తో మెన్నరైజ్ చేసింది. కేవలం నటన మాత్రమే కాదు.. తన గ్లామర్ తో వరుస అవకాశాలను దక్కించుకుంటుంది. కేవలం సినిమాలు మాత్రమే కాదు.. 'పాపం పసివాడు' టీవీ సిరీస్ లో నటించి మెప్పించింది రాశి సింగ్. తెలుగులో సరైన బ్రేక్ కోసం ఎదురు చూస్తుంది రాశి సింగ్. అందుకే వరుస ఫోటో షూట్స్ ను బుల్లెట్ లా దూసుకుపోతున్న రాశి సింగ్